
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Niederschrift 
 
 
 
über die Sitzung des Ausschusses für Familie, Soziales, Bildung und Freizeit  
der Gemeinde Nottuln am 24.06.2003 
 
 
Sitzungsort:  von Ascheberg´sche Kurie 
Beginn: 17:01 Uhr 
Ende: 18:16 Uhr 
 
 
 
 
Anwesenheitsliste: 
 
Vorsitzender 
 
1.  Lütkecosmann, Josef CDU  Vorsitzender 
 
Ausschussmitglieder 
 
2.  Boldt-Hübner, Ursula UBG  ab TOP A/2, 17.03 Uhr 
3.  Bünker, Benedikt CDU  ab TOP A/2, 17.03 Uhr 
4.  Dörndorfer, Gerhard CDU  für Scheipers Christel 
5.  Hauk-Zumbülte, Karl UBG  ab TOP B/2.1, 17.10 Uhr 
6.  Höcker, Thomas CDU   
7.  Jürgens, Claudia SPD   
8.  Kohaus, Stefan Bündnis90/Die Grünen   
9.  Lohs, Eveline CDU   
10.  Rütering, Heinrich CDU   
11.  Tönnis, Karl-Heinz SPD   
 
Sachkundige Bürger 
 
12.  Bröckelmann, Henrik CDU  für Rütering, Antonie 
13.  Brülle-Buchenau, Renate SPD  für Wienke, Norbert 
14.  Bürger, Sigrid Bündnis90/Die Grünen  für Hegemann, Rita bis 

TOP B/5, 18.09 Uhr 
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15.  Gärtner, Monika CDU  für Eynck, Hans 
16.  Grzeschik, Gerd UBG  für Boer, Hans-Peter 
17.  Schulze Pellengahr, 

Christian 
CDU   

 
 
 
von der Verwaltung: 
 
1. BG Fallberg 
2. GOAR Gellenbeck 
3. GA Heinen, zugleich als Schriftführer 
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In der heutigen Sitzung des Ausschusses für Familie, Soziales, Bildung und Freizeit 
der Gemeinde Nottuln, zu der die Mitglieder rechtzeitig und ordnungsgemäß eingela-
den waren, wird verhandelt und beschlossen wie folgt: 
 
 
A. Öffentliche Sitzung 
 
 
 
1. Feststellung der ordnungsmäßigen Einberufung sowie Beschlussfähigkeit des 

Ausschusses für Familie, Soziales, Bildung und Freizeit der Gemeinde Nottuln
 

 
Der Vorsitzende stellt die ordnungsmäßige Einladung sowie die Beschlussfähigkeit des Aus-
schusses fest. 
 
Im Anschluss hieran erfolgt die Verpflichtung des neuen sachkundigen Bürgers, Herrn Chris-
tian Schulze-Pellengahr, durch den Vorsitzenden. 
 
 
 
2. 
 

Bestimmung eines Mitgliedes, das die heutige Sitzungsniederschrift mitunter-
zeichnet 
 

 
Zur Mitunterzeichung der heutigen Sitzungsniederschrift wird einstimmig Ratsherr Bünker 
bestimmt. 
 
 
 
 
3. 
 

Anträge und Eingänge 
 

 
Anträge und Eingänge, die zu einer Erweiterung der heutigen Tagesordnung führen würden, 
liegen nicht vor. 
 
 
 
4. 
 

Verschiedenes 
 

 
Ratsfrau  Jürgens erkundigt sich danach, ob es in der Raumfrage der Jugendarbeit in Appel-
hülsen neue Erkenntnisse gäbe. 
 
Beigeordneter Fallberg erklärt dazu, dass sich die Situation hier nicht geändert habe. 
 
 
Ratsfrau Jürgens fragt an, ob sich die Kinder, die bislang in der Übermittagsbetreuung bei 
den Tonni-Kids waren, infolge der Auflösung dieser Gruppe zur Übermittagsbetreuung bei 
den Grundschulen angemeldet hätten. 
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GOAR Gellenbeck trägt dazu vor, dass eine Anmeldung dieser Kinder bei den Grundschulen 
bislang nicht erfolgt sei. 
 
Weiter gibt er die Gruppenstärken an den Schulen für die Nachmittagsbetreuung bekannt. 
Bei der St.-Martinus-Grundschule Nottuln sind 9 Kinder und bei der Astrid-Lindgren-
Grundschule 7 Kinder für das kommende Schuljahr angemeldet. 
 
Der Vorsitzende teilt hierzu mit, dass er diese Angelegenheit als gesonderten Tagesord-
nungspunkt in die nächste Sitzung des Ausschusses aufnehmen wird. 
 
 
 


